CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2

Es.N.035 CONGRUENZA Nome: Es.N.035

V.V, c
i \ > -
1 D “_ C
2b
7
= B
A
Matrice di congruenza Soluzione del sistema
[00 Upg Voo Ooch] [9och]
A 1 0 1 1 $,b 0
Y u 0 1 0 -2 u 2
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano @ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 035



MECCANISMO Nome: Es.N.035 SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome: Es.N.035

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE

D | Upag = -0 Uggc = -0 Ucep =0 Uppa =0
Vang =0 Vggc =0 Veep = -1/23 Vppa =0
$ang =0 bgac =-1/20b ¢ =-1/20/b Gppa =0
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Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano @ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 035



CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2 Es.N.036
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

CONGRUENZA Nome:

Es.N.036

Matrice di congruenza

[ dab Ung Gpcb Ups ]
ve. [1 0 1 o0
u. | 0 1 2
Vga L O o -1 0

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

Soluzione del sistema

[uon]

$,b 0
Unp 1
dpcb 0
Upa 1

036



MECCANISMO Nome:

Es.N.036

SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome:

Es.N.036

Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE
Upng = -0 Uggc = -0 Ucep = -0 Uppa =0

Vasg = 0 Vgac = 0 Veep =0 Vppa =0
$ang =0 $pac =0 beep =0 bopa=0

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

036



CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2 Es.N.037
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

CONGRUENZA Nome:

Es.N.037

A

Matrice di congruenza

[¢Ab Usg $apb ¢ch]
ve [1 0 1 1
u. | 0 1 0 -2
Vea L O o -1 -1

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

Soluzione del sistema

[#ocb]
b 0
Unp 2
dapb | | 2
bocb 1

037



MECCANISMO Nome:

Es.N.037

SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome:

Es.N.037

Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE

Upng = -0 Uggc = -0 Uep = -0 Uppa = -0
Vasg = 0 Vgac = 0 Veep =0 Vppa =0
$ang =0 $pac =0 $cep =0 bopa = 1/28/b

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

037



CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2 Es.N.038
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

CONGRUENZA Nome:

Es.N.038

Matrice di congruenza

[ dab Upg Gpcb Ucs ]
ve. [1 0 1 o0
u. | 0 1 2
Vga L O o -1 0

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

SR

Soluzione del sistema

[uce]

$,b 0
Unp 1
dpcb 0
Ucg 1

038



MECCANISMO Nome: Es.N.038 SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome: Es.N.038

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE

b Upng = -0 Uggc = -0 Ucep =0 Uppa =0
Vasg = 0 Vgac = 0 Veep =0 Vppa =0
$ang =0 $pac =0 beep =0 bopa=0

Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano @ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 038



CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2 Es.N.039
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

CONGRUENZA Nome:

Es.N.039

Matrice di congruenza
[¢Ab Usg oAl Vee ]
ve. [1 0o 1 o0
U, | 0 1 -2 0
Vea L O o -1 -1

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

Soluzione del sistema

[Ves]

db 1
U | _ | -2
¢DAb -1
Y 1

CB

039



MECCANISMO Nome:

Es.N.039

SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome:

Es.N.039

Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE
Uppg = -20 Ugge = -20 Ucep = -20 Uppa = -20

Vasg = 0 Vggc =0 Veep =0 Vppa =0
$ans =00 $gpc =0 $cep =0 $ppa = 8/b

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

039



CdSdC BG04 Analisi Cinematica Esempio 2 Es.N.040
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Svolgere I'analisi cinematica (geometrica e analitica).
Tracciare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Tracciare le mappe degli spost. orizzontali e verticali.
Calcolare il meccanismo o i meccanismi della struttura.
Rappresentare schema della struttura e matrice di congruenza.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

CONGRUENZA Nome:

Es.N.040

Matrice di congruenza

[ dab Ung $pcD Ves ]
ve. [1 0 1 o0
U, | 0 1 -2 0
Vea L O o -1 -1

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

Soluzione del sistema

[Ves]

b 1
Unp -2
¢ch -1
V, 1

CB

040



MECCANISMO Nome:

Es.N.040

SPOSTAMENTI CINEMATICA Nome:

Es.N.040

Meccanismo n.1
@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

SPOSTAMENTI RIGIDI DELLE ASTE
Uppg = -20 Ugge = -20 Ucep = -20 Uppa = -20

Vasg = 0 Vggc =0 Veep =0 Vppa =0
$ans =00 $gpc =0 $cep =0 $ppa = 8/b

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

040





